
Nähere Bedingungen 
siehe Seite 14/15.

A)

BOXSPRINGBETT „Duke“ Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Flach-
gewebe grau, B/L ca. 187 x 207 cm, 104 cm hoch, bestehend 
aus: Schaumtopper, Bonellfederkern-Matratze Härtegrad H3, 
Bonnellfederkern-Box, ohne Dekokissen   50126941

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & 
Montage deutschlandweit 
gegen Mehrpreis. 

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 23.09.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

NR.
BEIM PREIS1 0044

AUF MÖBEL, KÜCHEN & IM FACHMARKT

4400%%
A)

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichne- 

ten Artikel  
Siehe A)
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H_M6-25_S01

LÄNGER GEÖFFNET

10–20 UHR 10–20 UHR

FREITAG

12.
September

13.
September

SAMSTAG

Boxspringbett
499.- **
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02
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Boxspringbett „Luxus“ mit Stauraum, Kopf-/Fußteil gesteppt, Blockfüße 
chromfarbig, Microfaser Samtoptik anthrazit, B/L ca. 214 x 240 cm, 131 cm hoch, 
Liegefläche B/L ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen   50125748

Boxbett „Basic“ Kopfteil glatt, Rollenfüße matt-schwarz, Cord creme, B/L ca. 
153 x 214 cm, 102 cm hoch, Liegefläche ca. 140 x 200 cm, ohne Dekokissen   50125746

inkl. Schaum-Topper
inkl. Bonellfederkern- 
Matratze Härtegrad H3
inkl. Federleisten-Box

inkl. Viscoschaum-Topper
inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kern-Matratze Härtegrad H3
inkl. Taschenfederkern-Box 
u. Bettkasten

H_M6_S02

Alles 
sofort.

1799,-
Boxspringbett  

„Luxus“

sofort 
verfügbar

**

599,-
Boxbett  
„Basic“

sofort 
verfügbar

**
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03haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Boxbett „Classic“ Kopfteil gesteppt mit Kontrastnaht 
weiß, Stempelfüße matt-schwarz, Microfaser beton-
grau, B/L ca. 207 x 215 cm, 122 cm hoch, Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, ohne Dekokissen   50125747

Boxspringbett „Premium“ Kopfteil mit 
geteiltem Latz, Stoff Chenille perlweiß,  
B/L ca. 193 x 232 cm, 126 cm hoch, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen   50125770

ganz 
nach  
Ihrem 
Stil

120 
Stoffe 
zur  
Auswahl

 Bett-Modell wählen 

 �Stoff bestimmen

 �Liegefläche wählen 

 �Kopfteil wählen

 �Härtegrad der  
Matratze wählen

 �Wahlweise mit  
Bettkasten

 �auch ohne  
Kopf- und Fußteil  
erhältlich

 Füße wählen

inkl. Kaltschaum-Topper
inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kern-Matratze Härtegrad H3
inkl. Federleisten-Box

inkl. Viscoschaum-Topper
inkl. 7-Zonen-Taschenfeder-
kern-Matratze Härtegrad H4
inkl. Taschenfederkern-Box 
u. Bettkasten

H_M6_S03

1999,-
Boxspringbett  

„Premium“

sofort 
verfügbar

**

999,-
Boxbett  
„Classic“

sofort 
verfügbar

**
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04
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 SCHWEBETÜRENSCHRANK 2-trg., Korpus/Frontapplikationen Nordic-Eiche Nachbildung, Front Glas kieselgrau, B/T ca. 250 x 67 cm, 217 cm 
hoch   40101308  Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung  02 POLSTERBETTGESTELL Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff 
mouse, Kopfteil gesteppt, Metallfüße schwarz, ohne Dekokissen   40128920  Gegen Mehrpreis: Beimöbel

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

Individuelles Einrichten  
ist unsere Kompetenz

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Ribcord creme, Füße Eiche weiß geölt, Kopfteil mit Massivholzblende in Eiche 
weiß geölt, bestehend aus: Kaltschaumtopper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit Kombikern in einem Bezug 
H3/4, Unterbau mit Bonnellfederkern, ohne Dekokissen   50120058

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

H_M6_S04

02 Polsterbettgestell
599.- **

Boxpspringbett
999.- **

01 Schwebetürenschrank
 899.- **
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05haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 
*** �Unverbindliche Preisempfehlung  

des Herstellers.

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff pearl, Füße Eiche geölt, Kopfteil mit Holzstange Eiche geölt, bestehend 
aus: Smart-Gel-Comfortschaum Topper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze mit Kombikern in einem Bezug, Härte 4/5, 
Bonnellfederkern-Unterbau und durchgehender Boxhusse, ohne Dekokissen   50120061

inkl. Topper

inkl. Matratze

inkl. Unterbau

TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE „Flex Air“ 
7-Zonen, Matratzenhöhe: ca. 19 cm
Bezug: 100 % Polyester, Kern: ca. 17 cm hoch, Ummantelung:  
beidseitig ca. 2,5 cm hochwertiger Kaltschaum   40851025  

TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE „T1010 Turin“ 
7-Zonen, Matratzenhöhe: ca. 22 cm
Bezug: 100 % Polyester, versteppt mit Klimafasern (100% Polyester)
Kern: Micropoket-Taschenfedernkern, ca. 20 cm hoch, beidseitige 
Polsterung mit je 4 cm PU-Komfortschaum   40850982  

7-ZONEN

WASCHBAR BIS

60° BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR
TONNENTASCHEN

FEDERKERN

7-ZONEN

WASCHBAR BIS

60° BEZUG 
ABNEHMBAR

+ TEILBAR
TONNENTASCHEN

FEDERKERN

WERBEPREIS preisgleich in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm  
und 100 x 200 cm in Härtegrad 2+3

H_M6_S05

Matratze
 189.- **

Matratze
 169.- **

Boxpspringbett
1299.- **

-36%
statt 299,00 UVP***
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06
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

BETTANLAGE Asteiche Nachbildung, Fußteil massiv, bestehend aus: Doppelbett Liegefläche ca. 
180 x 200 cm, mit Kopfteilpolster Kunstleder fango, ohne Dekokissen, 2x Nachtkonsole hängend   

 40101729  Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolenpaneele mit Beleuchtung  DREHTÜRENSCHRANK 
6-trg., Dekor fango, Front Außentüren Asteiche massiv mit Griffmulden in Hirnholz massiv, Griffe Mit-
teltüren fango, B/T ca. 301 x 61 cm, 223 cm hoch Inklusive: LED-Beleuchtung Griffmulden   40101727

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

OHNE 
LATTENROST & 

MATRATZE

DREHTÜRENSCHRANK 6-trg., Korpus Bianco-Eiche-Nachbildung, Front Glastüren havanna, Außentüren mit Aufleistung in Riffholz 
massiv, B/T ca. 300 x 59 cm, 216 cm hoch   40100542  Gegen Mehrpreis: Kranzleiste mit Beleuchtung  BETTANLAGE Bianco-Eiche 
teilmassiv, bestehend aus: Doppelbett mit Holzkopfteil, Füllung mit Riffholz massiv, schwebendes Fußteil mit Quersockel, Liege-
fläche ca. 180 x 200 cm, 2x Nachtkonsole in Schwebeoptik, 1 Schub, Front Glas havanna, ohne Dekokissen   40100543  Gegen 
Mehrpreis: Bettschubkästen, Kopfteilbeleuchtung, Nachtkonsolenpaneele mit Beleuchtung

wenn ich zur Ruhe komme,
bin ich bei mir

H_M6_S06

Drehtürenschrank
1299.- **

Drehtürenschrank
1699.- **

Bettanlage
899.- **
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07haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

TASCHENFEDERKERN-MATRATZE   11147572
Matratzenhöhe ca. 23 cm, einzelne flexible Taschenfedern
aus langlebigem Stahl, beidseitig mit hochwertiger Komfort-
schaum-Polsterung, auch in Härte 5 erhältlich, belastbar bis 180 kg.
Bezug: 100% Polyester

WASCHBAR BIS

60°

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE   40141437
Matratzenhöhe ca. 26 cm, 1000 punktelastische Taschenfedern aus 
langlebigem Stahl (bei 100 x 200 cm), Druckentlastender Memory-
Schaum, Topper ist mit Reißverschluss an der Matratze befestigt.
Bezug: 100 % Polyester

S13-0592
Hohenstein

WASCHBAR BIS

60°
FÜR

ALLERGIKER
GEEIGNET

7-ZONEN-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE   40141226
Matratzenhöhe ca. 22 cm, Punktelastische Micro-Federn, einzeln in 
Vliestaschen eingenäht, Hohe Atmungsaktivität durch Hohlräume, 
im Kerninneren und bewegungssynchrone, Belüftung während des 
Schlafes
Bezug: 100 % Polyester

WASCHBAR BIS

60°

WERBEPREIS preisgleich in 90 x 190 cm, 90 x 200 cm  
und 100 x 200 cm in Härtegrad 2+3

S13-0592
Hohenstein

H_M6_S07

Bettanlage
999.- **

Matratze
299.-**

Matratze
349.- **

Matratze
399.- **
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08
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

I S L A N D

3-KAMMER-KOPFKISSEN Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Außenkammern Gänsedaunen (90%) 
u. -federn (10%), Innenkammer 100 % Gänsefedern 01 B/L ca. 40 x 80 cm, ca. 600 g   805042   
02 B/L ca. 80 x 80 cm, ca. 800 g   805043  79,95  03 GANZJAHRESDECKE „Island“ Bezug 100 % 
Baumwolle, Füllung Gänsedaunen (90 %) u. -federn (10 %), ca. 624 g, B/L ca. 135 x 200 cm   805033   
04 WINTERDECKE „Island“ Bezug 100 % Baumwolle, mit Innensteg, Füllung ca. 910 g, Gänsedau-
nen (90%) u.-federn (10%) B/L ca. 135 x 200 cm   805037  249,-

02

04

04

HALBLEINEN-BETTWÄSCHE 55 % Baum-
wolle/45 % Leinen, mit Reißverschluss, B/L 
ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm 01 „Fransen“  

 40841332  02 „Streifen“   40841334  39,-  

KISSEN-SERIE Bezug 100 % Polyester, Füllung 100 % Vlies  01 „SW Plant“ B/L ca. 45 x 45 cm   40831834  
02 „SW Chic“ Felloptik, B/L ca. 45 x 45 cm   40831829  SATIN-WENDEBETTWÄSCHE 100 % Baumwolle, mit 
Reißverschluss, B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  03 „Plant“   40842641  04 „Jolie“   40842643  

H_M6_S08

 49.95
01 Kopfkissen

03 Ganzjahresdecke
 199.-  39.-

02 Bettwäsche

 15.-
02 Kissen

 25.-
01 Kissen

je

 45.-
04 Wendebettwäsche

-49%
statt 29,95 UVP***

-37%
statt 39,95 UVP***

-49%
statt 89,95 UVP***
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09
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

01 NACKENSTÜTZKISSEN „Tender Dream“ Bezug 98 % Polyester, 2 % Elasthan, Füllung 
Viscoschaumkern (100 % Polyurethan), B/L ca. 65 x 35 cm, 13 cm hoch   805000  29,-   
02 NACKENSTÜTZKISSEN „Tender Cloud“ Bezug 98 % Polyester, 2 % Elasthan, Füllung 100 % 
Polyurethan, B/L ca. 40 x 80 cm, 14 cm hoch   805001  25,-  03 NACKENSTÜTZKISSEN „Ten-
der Star“ Bezug 98 % Polyester, 2 % Elasthan, Füllung Viscoschaumkern (100 % Polyurethan), 
B/L ca. 68 x 35 cm, 12 cm hoch   805003  39,-  04 NACKENSTÜTZKISSEN „Tender Air“ Bezug 
70 % Polyester, 30 % Tencel™, Füllung Viscoschaumkern (100 % Polyurethan),  
B/L ca. 65 x 35 cm, 13 cm hoch   805004  39,-  05 NACKENSTÜTZKISSEN „Tender Heaven“ 
Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Außenhülle Microfaser (100 % Polyester), Viscoelastischer 
Schaumkern (100 % Polyurethan), B/L ca. 73 x 40 cm, 17 cm hoch   40800071  35,-

05

01
04

03

04

03 PLAID 55 % Polyester, 45 % Nylon, 
weiß, Dessin: Waffeloptik mit Tas-
seln, B/L ca. 130 x 170 cm   40810127

H_M6_S09

 39.-
01 Bettwäsche

 25.-
02 Nackenstützkissen

 29.-
03 Plaid

 45.-
03 Wendebettwäsche

-49%
statt 89,95 UVP***
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10
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

Ecksofa „Polana“ Bezug Stoff dun-
kelgrau, B/L ca. 240 x 197 cm, 78 cm 
hoch   50407044  

Ecksofa „Valissan“ Bezug Cordstoff natur, 
B/L ca. 280 x 173 cm, 85 cm hoch,   60402423  

inkl. 3 Rückenkissen
inkl. 2 Dekokissen

ohne Dekokissen

H_M6_S10

799,-
01 Ecksofa 
 „Polana“

**

sofort 
verfügbar

599,-
Ecksofa 

 „Valissan“

**

sofort 
verfügbar

Alles 
sofort.

H_M6-25_S10_11_L02_SD.indd   2H_M6-25_S10_11_L02_SD.indd   2 14.08.25   14:0514.08.25   14:05



11
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage 
deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Ecksofa „Quinn“ Bezug Stoff silbergrau, 
B/L ca. 210 x 147 cm, 83 cm hoch   60401404  

Ecksofa „Gunda“ Bezug Flachgewebe grau, B/L ca. 230 x 150 cm, 
83 cm hoch, Liegefläche ca. 195 x 145 cm   50401569  

inkl. Schlaffunktion
Liegefläche ca. 145 x 195 cm

inkl. 3 Rückenkissen
inkl. 2 Armlehnkissen

inkl. 
Taschenfederkern

variabel
Stellbar

ohne Dekokissen

ohne Dekokissen

H_M6_S11

349,-
Ecksofa 
 „Quinn“

**

sofort 
verfügbar

399,-
Ecksofa 
 „Gunda“

**

sofort 
verfügbar

H_M6-25_S10_11_L02_SD.indd   3H_M6-25_S10_11_L02_SD.indd   3 14.08.25   14:0514.08.25   14:05



12
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Wohnlandschaft mit Funktion „Ibby“ Bezug Flachgewebe 
cappuccino, B/L ca. 294 x 173 cm, 73 cm hoch, Liegefläche ca. 
230 x 160 cm   50409857

151 Bewertungen (Stand 12.06.2025) auf hoeffner.de
4 .5

Wohnprogramm „Turino Neo“ Front/Korpus Asteiche Nachbildung, 
Absetzung anthrazit, bestehend aus  01 Vitrine   40200105, 12208679, 
13201675  02 Lowboard   40200436  03 Wandboard   40200438  39,-**  
04 Vitrine   40200434, 40200601, 13201675 

03

Turino Neo

Garderobenprogramm „Turi-
no Neo“ Front/Korpus Asteiche 
Nachbildung, Absetzung anthrazit, 
bestehend aus  01 Garderoben-
bank inkl. Soft-Close u. Sitzkissen  

 40341278  
schrank
ge u. Soft-Close
robenpaneel 
Metall schwarz

inkl. 
Schlaffunktion

inkl. 
Beleuchtung

inkl. 
Beleuchtung

ohne Dekokissen

H_M6_S12

Alles 
sofort.

799,-
Wohnlandschaft  

„Ibby“

sofort 
verfügbar

**

149,-
02 Lowboard  
„Turino Neo“

sofort 
verfügbar

**

199,-
04 Vitrine  

„Turino Neo“

sofort 
verfügbar

**

299,-
01 Vitrine  

„Turino Neo“

sofort 
verfügbar

**

199,-
02 Schrank  

„Turino Neo“

sofort 
verfügbar

**

H_M6-25_S12_13_L03_SD.indd   2H_M6-25_S12_13_L03_SD.indd   2 14.08.25   14:0614.08.25   14:06



13haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

Wohnlandschaft „Lion“ Bezug Cord grau,  
B/L ca. 291 x 208 cm, 86 cm hoch   60401527   
Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

01 Esstisch „Fiano“ Asteiche Nachbildung, Gestell anthrazit, B/L ca. 90 x 160 cm, 
75 cm hoch   14305509  02 Schwingstuhl „Harun“ Bezug Stoff greige, Gestell 
Metall dunkelgrau   40304802  03 Sideboard „Turino Neo“ Front/Abdeck-
platte Kunststoff Asteiche Nachbildung, Korpus Kunststoff anthrazit, B/T ca. 
150 x 39 cm, 92 cm hoch   40200435  199,-**

89 Bewertungen (Stand 12.06.2025) auf hoeffner.de
4 .6

inkl. 6 mittlere Kissen
inkl. 2 große Kissen
inkl. 2 kleine Kissen

ausziehbar bis  
ca. 200 cm

Turino Neo

01

03

 40341278  129,-**  02 Garderoben-
schrank mit Spiegeltür, inkl. Kleiderstan-
ge u. Soft-Close   40341282  03 Garde-
robenpaneel Haken u. Kleiderstange 
Metall schwarz   40341281  

ohne Dekokissen

H_M6_S13

599,-
Wohnlandschaft  

„Lion“

sofort 
verfügbar

**

179,-
01 Esstisch  

„Fiano“

sofort 
verfügbar

**

je 39,-
02 Schwingstuhl 

„Harun“ 

**

sofort 
verfügbar

verfügbar

79,-
03 Paneel  

„Turino Neo“

sofort 
verfügbar

**
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14
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

A) �Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel 40 % Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten 
angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neu-
käufe. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Gültig bis mindestens 28.10.2025. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich. B) Im Möbelhaus gewährt 
Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Küchen einen auf 50 % erhöhten Rabatt auf den am Artikel ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in 
Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. Nicht mit anderen Aktionen kom-
binierbar. Gültig bis mindestens 30.09.2025. Aktion „40 % Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter. In zeitlich befristeten Aktionen sind höhere Rabatte und weitere Preisnachlässe möglich.   

  F) �Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0
und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00
seldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen 
Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein 
regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600

Inklusive

motor. Relaxfunktion
WOHNLANDSCHAFT „Paula“ Bezug Stoff beige, B/L ca. 238 x 136 cm, 92 cm hoch,   
Inklusive: Sitztiefenverstellung, motor. Relaxfunktion   50409687  

WOHNLANDSCHAFT „Ticona“ Bezug Stoff olive, B/L ca. 326 x 266 cm, 96 cm hoch  Inklusive: Schwenkrücken,  
3x Nierenkissen, Rückseite echt   60409128  Gegen Mehrpreis: Klapparmlehne, Rückenneigung, Kaltschaum, 
Komfortsitzhöhe  Gesamtpreis inklusive aller genannten Zusatzausstattungen:   60406834  2199,-**

ohne Dekokissen

ohne Zierkissen

H_M6_S14

Wohnlandschaft
 599.- **

Wohnlandschaft
1799.- **
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15haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

  F) �Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0 % Finanzierung von Küchen für Laufzeiten bis 60 Monate, ab 900 € im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins 
und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 60 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düs-
seldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. | Voraussetzungen: - Sie stehen in einem ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen 
Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein 
regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600 € netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000 €. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop. Gültig bis 30.09.2025.

Rückenneigung

Inklusive

elektr. Relaxfunktion

Klapparmlehne

Inklusive

Schwenkrücken

WOHNLANDSCHAFT „Hedy“ mit Funktion, Bezug Stoff beige, B/L ca. 247 x 166 cm, 
78 cm hoch  Inklusive: Kopfteilverstellung, elektr. Relaxfunktion im 2er rechts, 
Rückseite echt   50409732  

E) �EU-Energiekennzeichnung

Gegen Mehrpreis:

inkl. Kopfteilverstellung

ohne Dekokissen

H_M6_S15

Wohnlandschaft
 799.- **
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Viele Artikel erhältlich in versch.  
Größen, Farben und Dessins.

01 DEKO-VASE 100% Polyresin, nicht wasserfest,  
ø ca. 17 cm, 65 cm hoch   40583482, -85  45,-  DEKO-
VASE „Blätter“ 100% Polyresin, nicht wasserfest   
02 M ø ca. 18 cm, 58 cm hoch   40583492, -91  ab 35,-  
DEKO-VASE 100% Polyresin, nicht wasserfest   
03 M ø ca. 14 cm, 85 cm hoch   40583481, -84, -80, 
-83  ab 45,-  04 VASE Porzellan, B/L ca. 7 x 13 cm, 19 cm 
hoch   40582054, -55  8,-  05 VASE Dolomit,  
B/L ca. 14 x 6 cm, 13 cm hoch   40580695  5,-  06 VASE 
Dolomit, B/L ca. 24 x 11 cm, 23 cm hoch   40580696  
13,-  07 VASE 100% Glas, ø ca. 12 cm, 40 cm hoch  

  40582155, -56  9,-  08 VASE ø ca. 13 cm, 24 cm hoch  
 12586075  10,-  

WOHNWAND Lack grau, Applikation: black pearl, Glas: Parsol-
glas schwarz, B/T ca. 364 x 46 cm, 198 cm hoch  40203333  Gegen 
Mehrpreis: Beleuchtungs-Set   40203334  279,-  

versch. Größen u. Farben

04

05

06

07

03

08

LEDER-GARNITUR „Marlena“ Bezug Leder echt grey  01 Sofa 3-sitzig 
B/T ca. 192 x 97 cm, 107 cm hoch   40409358  Gegen Mehrpreis: 
vollmotorische Relaxfunktion  02 Leder-Sofa 3-sitzig B/T ca. 208 x 97 cm, 
107 cm hoch   40409698  Gegen Mehrpreis: Klapparmlehne

LEDER LEDER 
ECHTECHT

01 Sofa 3-sitzig
1499.- **

inkl. Griffbeleuchtung

H_M6_S16

Wohnwand
1999.- **

 45.-
01 Deko-Vase

 35.-
02 Deko-Vase

ab

 45.-
03 Deko-Vase

ab

je
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17haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

WOHNWAND Lack modern white, Applikation: black 
pearl, Glas: Parsolglas schwarz, B/T ca. 252 x 46 cm, 
208 cm hoch   40203329  Gegen Mehrpreis: Beleuch-
tungs-Set   40203330  179,-  

LEDER LEDER 
ECHTECHT

Designer in  
Je t te Joop

inkl. Griffbeleuchtung

ohne Dekokissen 
& Zierkissen

H_M6_S17

Wohnwand
1499.- **

02 Leder-Sofa 3-sitzig
1299.- **
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18
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

O) ohne Leuchtmittel

06

SPEISEZIMMER-PROGRAMM Front Balkeneiche bianco massiv geölt, 
Korpus Eiche bianco furniert geölt  Inklusive: LED-Beleuchtung Ober-
boden  Gegen Mehrpreis: Rückwandbeleuchtung   
01 Highboard B/T ca. 150 x 37 cm, 128 cm hoch   13231029    
02 Kombivitrine B/T ca. 75 x 37 cm, 204 cm hoch   13231031   

03 Esstisch 
Einlegeplatte 50
turgewebe braun mit Keder beige o. grau mit Keder hellgrau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet
Strukturgewebe braun mit Keder beige o. grau mit Keder hellgrau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet

BANK-GRUPPE Microfaser schlamm, Kernbuche 01 Esstisch mit Funktion, Kernbuche 
furniert, Gestell Kernbuche edelfurniert einseitig mit Rollen,  
B/L ca. 90 x 160 cm, 76 cm hoch   50302944  02 Bank B/L ca. 160 x 62 cm, 94 cm hoch  

 50302945  949,-**  03 Stuhl mit Armlehnen   50302947  319,-**  04 Stuhl   50302946

ausziehbar auf ca. 260 cm

02

03

OHNE DEKOKISSEN

H_M6_S18

01 Highboard
 749.- **

01 Esstisch
1199.- **

04 Stuhl
 229.-**je

LEUCHTEN-SERIE O) Strohschirm  01 Pendelleuchte 1-flg., ø 
ca. 40 cm   46523028  02 Pendelleuchte 3-flg., ca. 110 cm breit  

 46523029  03 Stehleuchte 1-flg., ca. 161 cm hoch  46523027   
04 Tischleuchte 1-flg., ca. 43 cm hoch   46523026

 69.-
01 Pendelleuchte

 99.-
02 Pendelleuchte

 79.-
03 Stehleuchte

 39.-
04 Tischleuchte
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19haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

04

ausziehbar auf ca. 230 cm

03 Esstisch Eiche bianco furniert geölt, Gestell Balkeneiche bianco massiv geölt, Bodenplatte anthrazit lackiert, B/L ca. 100 x 180 cm, 77 cm hoch, 
Einlegeplatte 50 cm   14308352  04 Sideboard B/T ca. 180 x 44 cm, 84 cm hoch   13231028  699,-**  05 Stuhl mit Armlehnen und Griff Bezug Struk-
turgewebe braun mit Keder beige o. grau mit Keder hellgrau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet   40305470, -71  06 Stuhl mit Griff Bezug 
Strukturgewebe braun mit Keder beige o. grau mit Keder hellgrau, Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet   40305472, -73  je 89,-**

01 ESSTISCH MIT FUNKTION Charakter-Eiche massiv, Gestell Charakter-
Eiche furniert, Bodenplatte schwarz, ø ca. 115 cm   40307706  02 SESSEL 
Bezug Stoff Boucle champagne, Gestell Eiche massiv   40307707

ausziehbar auf ca. 155 cm

H_M6_S19

05 Armlehnenstuhl
 119.-je

03 Esstisch
849.- **

**

02 Kombivitrine
 649.- **

01 Esstisch
1699.- **

02 Sessel
 279.- **je
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20
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

*** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

DUFTKERZE „Basilico/Mandarino“ Glas, 57 % 
Paraffin, 37 % Palmöl, 6 % Duftflüssigkeit, wür-
ziger Basilikum-Duft mit Aroma von Mandari-
ne, Brenndauer: 20 - 25 Std., wiederverwend-
bares Glas, ø ca. 7 cm, 8 cm hoch   40560786  

WEBTEPPICH „Heaven“ 100 % Polyester, grau, B/L ca. 160 x 230 cm   11785056   
WEBTEPPICH „Vision“ 50 % Viskose, 50 % Acryl, beige, B/L ca. 133 x 190 cm   11786261

STEHLEUCHTE 
„Schöner Wohnen“ 
1-flg., sandbrise, ca. 
155 cm hoch  

 46524082  

TISCHLEUCHTE „Schöner Woh-

nen“ 1-flg., schwarz, ca. 33 cm 
hoch   46524080

H_M6_S20

 27.-
02 LED-Wandleuchte

 23.-70%
statt 90,95 UVP***

 10.-
Duftkerze

ab

 44.-
Tischleuchte

Webteppich
 389.-

-37%
statt 15,99 UVP***

-10%
statt 49,- UVP***

 99.-
Stehleuchte

-16%
statt 119,- UVP***

-30%
statt 559,- UVP***

Webteppich
 279.-
-30%

statt 399,- UVP***
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

FROTTIER-SERIE „Gray&Jones“ reine Baumwolle, mit Borde 01 Handtuch B/L ca. 50 x 100 cm  
 40820536  5,-  02 Duschtuch B/L ca. 70 x 140 cm   40820537  10,-  Gästetuch B/L ca. 

30 x 50 cm   40820535  2,- (o. Abb.)  BADZUBEHÖR „Oviedo“ Keramik, mehrfarbig 03 Sei-
fenschale ø ca. 10 cm, 2 cm hoch   40531237  6,-  04 Seifenspender ca. 350 ml, ø ca. 10 cm, 
12 cm hoch   40531236  10,-  05 Zahnputzbecher ø ca. 7 cm, 9 cm hoch   40531235

01 LED-DECKENLEUCHTE nickl-matt, B/L ca. 67 x 67 cm   
11688897  LED-WANDLEUCHTEN-SERIE silberfarbig   
02 6-flg., ca. 17 cm breit   11684868  03 4-flg., ca. 13 cm 
breit   11684869  04 10-flg., ca. 28 cm breit   11684867

LEUCHTENSERIE  schwarz/gold 01 LED-Pendelleuchte ca. 110 cm 
breit   46521102  02 LED-Stehleuchte ca. 134 cm hoch   46521097  
03 LED-Tischleuchte ca. 48 cm hoch   46521099

versch. Farben u. Größen

RAUMDUFT aus doppelwandigem Glas, inkl. 
sechs schwarze Stäbchen, Verwendungsdauer 
ca. 10 Wochen, nachfüllbar, Basilikum-Duft mit 
Aroma von Mandarine, ø ca. 7 cm, 14 cm hoch  

 40560796

04

01

03

H_M6_S21

 129.-
02 LED-Stehleuchte

 99.-
01 LED-Pendelleuchte

 110.-
01 LED-Deckenleuchte

 10.-
02 Duschtuch

 8.-
05 Zahnputzbecher

 59.-
03 LED-Tischleuchte

 23.-
03 LED-Wandleuchte

 34.-
04 LED-Wandleuchte

-70%
statt 369,95 UVP***

-70%
statt 76,95 UVP***

-70%
statt 113,95 UVP***

-43%
statt 227,95 UVP***

-43%
statt 104,95 UVP***

-53%
statt 213,95 UVP***

 20.-
Raumduft

-23%
statt 25,99 UVP***
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

inkl. Soft-Close  
Funktion

inkl. Soft-Close  
Funktion
inkl. Wickel-
aufsatz

3-fach höhenverstellbar
inkl. 3 Schlupfsprossen
umbaubar zum Juniorbett

ohne Matratze

ohne Auflage

03

01

02

04

06

05

Babyzimmer-Programm „Suna“ Korpus u. Front Kunststoff weiß matt, Griffe Metall  01 Standregal 1 Tür, B/T ca. 
51 x 45 cm, 187 cm hoch   12115950  169,-**  02 Wickelkommode B/T ca. 104 x 75 cm, 99 cm hoch   12115947  03 Unter-
stellregal B/T ca. 31 x 32 cm, 88 cm hoch   12115949  59,-**  04 Kinderbett B/L ca. 77 x 142 cm, 80 cm hoch, Liegefläche 
ca. 70 x 140 cm   12115948  05  Wandregal B/T ca. 90 x 15 cm, 29 cm hoch   12115951  39,-**  06 Kleiderschrank 3-türig 
B/T ca. 141 x 55 cm, 187 cm hoch   12115945  429,-**  07 Spielregal B/T ca. 140 x 42 cm, 135 cm hoch   12115952

Büro-Programm „TurinoNeo“ Korpus: Kunststoff anthrazit Front: Kunst-
stoff Asteiche Nachbildung  01 Schreibtisch B/L ca. 70 x 160 cm, 75 cm hoch  

 40350932  02 Rollcontainer B/T ca. 45 x 55 cm, 66 cm hoch   40350938  149,-**   
03 Aktenschrank B/T ca. 54 x 39 cm, 122 cm hoch   40350934  119,-**  04 Regal 
B/T ca. 54 x 39 cm, 122 cm hoch   40350936  59,-**  05 Aktenschrank B/T ca. 
75 x 39 cm, 122 cm hoch   40350933  06 Regal B/T ca. 75 x 39 cm, 196 cm hoch  

 40350935  119,-**  07 Aktenschrank B/T ca. 75 x 39 cm, 196 cm hoch   40350937 

02

03 05

07

04

01

06

H_M6_S22

Alles 
sofort.

199,-
02 Wickelkommode  
„Suna“

**

199,-
07 Spielregal

„Suna“

**

sofort 
verfügbar

199,-
04 Kinderbett  

„Suna“

**

sofort 
verfügbar

99,-
01 Schreibtisch  
„Turino Neo“

**

sofort 
verfügbar

159,-
05 Aktenschrank  

„Turino Neo“

**

sofort 
verfügbar

229,-
07 Akten-
schrank  
„Turino Neo“

**
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23haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 

02

03

Jugendzimmer-Programm  Korpus Beton Nachbildung, Front Hoch-
glanz weiß, Metallgriffe Lack weiß  01 Nachtkommode 1 Schub, B/T ca. 
45 x 40 cm, 42 cm hoch   11116186  59,-**  02 Bett mit Kopfteil Liegefläche ca. 
90 x 200 cm, 2 Schübe, B/T ca. 96 x 206 cm, 86 cm hoch   11116182   
03 Kleiderschrank 3 Türen, B/T ca. 153 x 63 cm, 216 cm hoch   11116183   
04 Schreibtisch 3 Schübe, B/L ca. 60 x 110 cm, 74 cm hoch   11116187  129,-**  
05 Multifunktionsregal B/T ca. 120 x 35 cm, 121 cm hoch   11116185  149,-**  

Büroprogramm „Este“ Kunststoff weiß hochglanz  01 Aktenschrank B/T ca. 68 x 37 cm, 200 cm hoch  
 40342090  02 Regal B/T ca. 68 x 37 cm, 200 cm hoch   40351159 03 Schreibtisch 4 Schübe, 1 Tür,  

B/L ca. 59 x 145 cm, 75 cm hoch   40350791  04 Kommode B/T ca. 106 x 35 cm, 87 cm hoch   40342088

Sitzsack „Lucas“ Bezug Cordstoff grau, 
B/T ca. 85 x 70 cm, 85 cm   40110546

01

04

05

ohne Dekokissen,  
Lattenrost u. Matratze

01
01

03

04

02

H_M6_S23

69,-
02 Regal  
„Este“

**

99,-
04 Kommode  
„Este“

**

399,-
03 Kleider- 
schrank

**

sofort 
verfügbar

199,-
02 Bett mit  

Kopfteil

**

sofort 
verfügbar

159,-
03 Schreibtisch

„Este“

**

sofort 
verfügbar

je 129,-
01 Aktenschrank

„Este“

**

sofort 
verfügbar

99,-
Sitzsack  
„Lucas“ 

**

sofort 
verfügbar
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Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

TOPFSET „Emilia“ Edelstahl enthält je 1 Kochtopf 
ø ca. 16, 20 u. 24 cm, je 1 Kasserolle ø ca. 16 cm u. 
1 Dünsteinsatz ø ca. 20 cm   40530272  

Innenskalierung

Ausgusslippe am Topf

Ausgusssieb am Deckel

5-tlg.02

04 05

06

01

KÜCHENSERIE „weiß“ 
Steinzeug mit Deckel

01 Utensilienhalter ø ca. 10 cm, 14 cm hoch   12530844  6,95  02 Brot B/T ca. 20 x 31 cm, 19 cm hoch   10533102  39,95  03 Salz ø ca. 10 cm, 16 cm 
hoch   12530840  6,95 (o. Abb.)  04 Zucker ø ca. 10 cm, 16 cm hoch   12530842  6,95  05 Kaffee ø ca. 10 cm, 16 cm hoch   12530843  6,95   
06 Öl-Essig-Set Menage aus Edelstahl, je 1 Öl- und Essiggießer u. je 1 Salz- und Pfefferstreuer, B/T ca. 7 x 20 cm, 22 cm hoch   12530847  6,95   
07 PFANNEN-SET Edelstahl poliert, Aluminium geschmiedet, mit Wabenstruktur, enthält je 1 Pfanne ø ca. 24 u. 28 cm   40533400  08 SANDWICH-
DUO-SET „SM-703B“ Antihaftbeschichtete Backflächen, Temperatur- und Netzkontrollleuchte   46150650  09 WASSERKOCHER „WK-105 ES“  
1 L, 2200 W, verdecktes Heizelement, 360° Sockel, Wasserstandsanzeige, Krontrollleuchte   618355

ILAG Xeradur 2 Beschichtung

durch zusätz. Platten als 
Waffeleisen verwendbar

Backfläche 23 x 13 cm

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

H_M6_S24

6.95
Küchenserie

ab

 19.-
09 Wasserkocher

 25.-
08 Sandwich-Duo-Set

 35.-
07 Pfannen-Set

SET-PREIS

2-tlg.

 59.-
Topf-Set

SET-PREIS

5-tlg.
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25haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

inkl. Glasdeckel

TOPFSET „Radius“ hochwertiger Edelstahl 18/10, mit Innenskalierung, ergo-
nomische Griffe mit Silikoneinsatz schützen vor Hitze, enthält je 1 Kochtopf ø 
ca. 16, 20 u. 24 cm mit Deckel, 1 Kasserolle ø ca. 16 cm   12534660  

ILAG Professional S 
Antihaftbeschichtung

entnehmbare 
Fettauffangwanne

10 PFANNEN-SET „Omni“ Edelstahl poliert, Aluminium geschmiedet, enthält je 1 Pfanne ø ca. 20 cm u. 28 cm   40531351  11 WASSERKOCHER 
„WK-1713G“ 1,7 L, 2200 W, 360° Sockel, Trockengehschutz, verdecktes Heizelement   618307  12 KONTAKTGRILL „KGR-2001 (E)“ 2000 W, 
Edelstahl, stufenlos getrennt regelbare Heizplatten mit verstellbarer Höhe, mit Anti-Haft-Beschichtung   618105  13 MÖRSER MIT STÖSSEL 
aus robustem Granit, optimal für Kräuter u. Gewürze, standfest, ø ca. 14 cm, 8 cm hoch   40531264  14 VIERKANTREIBE Edelstahl, zum feinen u. 
großen Reiben, Raspel u. Schneiden, mit rutschfestem Boden, B/T ca. 10 x 10 cm, 24 cm hoch   11532148  

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

H_M6_S25

 15.-
13 Mörser mit Stößel

 12.-
14 Vierkantreibe

 79.-
12 Kontaktgrill

 39.-
11 Wasserkocher

 39.-
10 Pfannen-Set

SET-PREIS

2-tlg.

 99.-
Topf-Set

SET-PREIS

4-tlg.
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26
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 23.09.2025. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.
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KOCHFELDER MIT 
INTEGRIERTEM ABZUG

KOCHFELD „KCC83480 I“ 
mit integriertem Abzug  
41420849 

Inklusive:  
��Geschirrspüler

Einbauherd-Set

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik-Kochfeld

INKLUSIVE

Flachschirmhaube

INKLUSIVE

C
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

EINBAUKÜCHE mit einer 
Kombination aus zwei neuen 
Trendfarben. Mattlack mit 
umlaufenden Kanten in blau 
metallic trifft auf Holzdekor 
walnuss natur mit einer 
ausdrucksstarken Rillenoptik. 
Ohne Nischenrückwand, 
Mischbatterie und Beleuch-
tung, ca. 316 + 218 cm  
41130152, 41400449, 13057088

Inklusive Electrolux-Elektrogeräte:
• �Einbauherd-Set  ELXH1K
• �Kühlschrank  KRB2AE88S 
• �Flachschirmhaube  LFP326FB
• �Geschirrspüler  KEAD2215L
• �Einbauspüle  Formhaus D100

Geschirrspüler

INKLUSIVE

M
eh

r 
u

n
te

r 
w

w
w

.a
ln

o
.d

e

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)+

für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion.
Gültig bis einschließlich 23.09.2025. Gültig bis einschließlich 23.09.2025.

K)Gutschein K)Gutschein

2. 50je8. 90je

frischer Apfelkuchen
von Oma Frida

feines Kalbsgulasch
  

mit Vanillesauce
in Rahm dazu Spätzle

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen 
Vorlage des Coupons für Sie und eine Begleitung. Preis je Portion.

Hamburg

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×

Honline_M6_S26
Kochfeld
999.- **

Einbauküche
3990.- #

FINANZIERUNG

60 × 66.50� F)

-58%
statt 2392,- UVP***
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KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   

Ihre persönliche 
Küchenplanung und 
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE 
TERMIN 
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

12
PREIS

FÜR FREI GEPLANTE KÜCHEN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 

Küchen mit 
Höffner  

Kundenkarte  
Siehe B)

B)

27haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.
** �Abholpreis. Lieferung & Montage 

deutschlandweit gegen Mehrpreis. 
# �Lieferpreis deutschlandweit.  

Montage gegen Mehrpreis.
Nähere Bedingungen  
siehe Seite 14/15.

B) E) F) *** �Unverbindliche Preisempfehlung  
des Herstellers.

Honline
grau

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

in Deutschland25×
•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50 | 15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•    Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf 
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster
•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn

•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  Nova Shoppingcenter | 06237 Leuna OT Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt-Waltersleben
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

Honline_M6_S27
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Ihre persönliche 
Küchenplanung und 
Beratung bei Höffner:

EINFACH ONLINE 
TERMIN 
RESERVIEREN.
hoeffner.de/kuechen

12
PREIS

FÜR FREI GEPLANTE KÜCHEN

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 

Küchen mit 
Höffner  

Kundenkarte  
Siehe B)

B)

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 23.09.2025.  
Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

# �Lieferpreis deutsch-
landweit. Montage 
gegen Mehrpreis.

*** �Unverbindliche  
Preisempfehlung  
des Herstellers.

Nähere Bedin-
gungen siehe 
Seite 14/15.

F)E)B)

HENSSLERS CHEFBOX 
bestehend aus:  
1 Edelstahlpfanne ø ca. 
28 cm, Mehrschichtmaterial 
aus Edelstahl u. Aluminium 
mit Wabenstruktur, bis 230 
Grad hitzebeständig, An-
tihaftbeschichtet  Inklusive: 
Grillzange, Bratöl, 
2x Gewürze  40534407

Einbauherd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Kühlschrank

INKLUSIVE

Dunstesse

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

6-7 oben

8
Front-
Farben

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• Einbauherd  LEH3
• Glaskeramik-Kochfeld  LCF600

Kleine EINBAUKÜCHE perfekt in Szene gesetzt. Die 
Fronten sind ein Mix aus Kunststoff weiß mit Oberschrän-
ken in Evoke Eiche Nachbildung. Inkl. aller Elektrogeräte, 
ohne Nischenrückwand, Mischbatterie und Beleuchtung, 
ca. 335 x 245 cm.  41100338

Geschirrspüler

INKLUSIVE
• Dunstesse  MissyIXA90
• Kühlschrank  LKS88E
• Geschirrspüler  LSV60-4

NR.
BEIM PREIS1
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H_M6_S28

Einbauküche
1990.- #

FINANZIERUNG

60 × 33.17� F)

49.-
01 Chefbox 6-tlg.

-59%
statt 119,99 UVP***

KEINER LIEFERT UND MONTIERT 
    MEHR KÜCHEN IN DEUTSCHLAND
         ALS   
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